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ÎNTÂLNIRE TEHNICĂ LA MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

În data de 22 ianuarie 2026, reprezentanții FSLI și FSE „Spiru Haret” au
avut o discuție tehnică cu reprezentanții Ministerului Educației și
Cercetării, având ca obiectiv semnalarea unor dificultăți majore apărute
la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar.

 GUVERNUL ROMÂNIEI DESTABILIZEAZĂ GRAV ȘCOALA ROMÂNEASCĂ

 La data de 21 ianuarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ și Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” au emis un comunicat
comun în care au acuzat Guvernul României că, prin decizii politice adoptate fără analize de impact, fără consultare și fără dialog social, a declanșat un
proces accelerat de destabilizare și dezorganizare a școlii românești. 

CLARIFICĂRI FSLI

La data de 12 ianuarie 2026, FSLI a transmis o informare către
organizațiile sindicale afiliate, în contextul apariției în spațiul public a
unor interpretări eronate privind mobilitatea personalului didactic și
procedura de revizuire a documentelor de numire.

ÎNTÂLNIRE LA MIPE

La data de 16 ianuarie 2026, FSLI și FSE „Spiru Haret” au discutat la MIPE cu
reprezentanții ministerului despre primele pentru cariera didactică, în

contextul modificării iminente a OUG nr. 58/2023 privind acordarea

voucherelor pentru personalul din educație, la solicitarea Comisiei Europene.

Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” și Federația Națională Sindicală Alma Mater vor
organiza miercuri, 4 februarie 2026, în intervalul orar 12.00-13.30, o acțiune de pichetare a sediului GuvernuluI României. 

4 FEBRUARIE 2026 - ACȚIUNE DE PROTEST ÎN PIAȚA VICTORIEI

LEGEA NR. 141/2025 ÎMPINGE ȘCOALA SPRE COLAPS

În data de 20 ianuarie 2026, într-un interviu acordat Edupedu.ro,
președintele FSLI a tras un semnal de alarmă privind efectele tot mai grave
ale măsurilor de austeritate introduse prin Legea nr. 141/2025.



        La data de 12 ianuarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) a transmis o informare către organizațiile
sindicale afiliate, în contextul apariției în spațiul public a unor interpretări eronate privind mobilitatea personalului didactic și
procedura de revizuire a documentelor de numire.

      Potrivit prevederilor Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic, anexă la O.M.E.C. nr. 6695/2025,
actualizarea documentelor de numire reprezintă o obligație care revine angajatorului și inspectoratelor școlare. Aceasta se
realizează numai în situații strict reglementate, precum:
                                                                 schimbarea denumirii unității de învățământ
                                                                 reorganizarea unor unități de învățământ
                                                                 transformarea unor unități de învățământ în unități de alt nivel 
                                                                 în cazul posturilor didactice/catedrelor ale căror denumiri nu se mai regăsesc în Centralizator.
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În adresa transmisă, FSLI a precizat că Metodologia - cadru privind
mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar
în anul școlar 2026 – 2027, anexă la O.MEC nr. 6695/2025, precum și
celelalte metodologii aplicabile mobilității personalului didactic în anii școlari
următori, NU PREVAD OBLIGATIVITATEA CADRELOR DIDACTICE DE A

DEPUNE CERERI DE ACTUALIZARE A DECIZIEI DE TITULARIZARE.

la art. 30 alin. (6) și alin (7) din Metodologia anexă la O.MEC nr.
6695/2025 se prevede expres că revizuirea documentelor de numire/
transfer/ repartizare se realizează de către inspectoratele școlare, pe
baza unei proceduri, fără a fi necesară o cerere din partea personalului
didactic.

CLARIFICĂRI FSLI

          FSLI a atras atenția asupra articolului apărut pe site-ul www.edupedu.ro, intitulat  ,,Avertisment pentru profesori: cererea de
actualizare a deciziilor de repartizare pe post este o capcană birocratică - dupăa ce mii de profesori vor semna aceste cereri,
orice corecție viitoare devine aproape imposibilă”/Profesorul anonim, care sugera că depunerea unor „cereri de actualizare a
deciziei de repartizare pe post” ar fi necesară sau obligatorie pentru cadrele didactice titulare.

       Totodată, se arată că în modelul de cerere făcut public în articolul enunțat anterior sunt menționate prevederi din
Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic pentru anul școlar 2025–2026, care nu mai este aplicabilă în prezent,
întrucât în această perioadă se desfășoară deja etapele de mobilitate aferente anului școlar 2026–2027.

        FSLI a precizat că ipoteza prezentată în articol nu are legătură nici cu conținutul
cererii puse la dispoziția cititorilor chiar de autorii materialului, nici cu procedura de
revizuire a documentelor reglementată de art. 30 alin. (6) și (7). De asemenea, Federația
a subliniat că, atât în cuprinsul cererii, cât și în prevederile metodologiei menționate, nu
există nicio referire la structura normei didactice, la numărul de ore aferent unei norme
sau la obligativitatea comunicării unor astfel de informații. 
          În acest context, având în vedere conținutul general al articolului, FSLI apreciază
că acesta se încadrează în categoria „fake news”, prin răspândirea de informații false
difuzate prin mass-media.

ACȚIUNILE DE PROTEST CONTINUĂ!

       Federația Sindicatelor Libere din Învățământ, Federația Sindicatelor din Educație „Spiru Haret” și Federația Națională
Sindicală ,,Alma Mater” vor organiza miercuri, 4 februarie 2026, în intervalul orar 12.00-13.30 o acțiune de pichetare a sediului
GuvernuluI României. 

4 FEBRUARIE 2026

VOCEA EDUCAȚIEI SE FACE AUZITĂ ÎN PIAȚA VICTORIEI! 

         Acțiunea de protest are drept scop să atragă atenția asupra faptului că salariații din educație nu sunt de acord cu măsurile
politice pentru diminuarea deficitului bugetar adoptate în învățământ, care influențează salarizarea, condițiile de muncă,
statutul și demnitatea profesiei didactice.



        În data de 16 ianuarie 2026, reprezentanții Federației Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) și ai Federației Sindicatelor
din Educație „Spiru Haret” au avut o întâlnire de lucru cu domnul secretar de stat din cadrul Ministerului Investițiilor și
Proiectelor Europene (MIPE), Bogdan-Eduard Simcea, precum și cu domnul Vladimir Rovințescu, director general al Autorității
de Management POCU.

        În data de 20 ianuarie 2026, într-un interviu acordat Edupedu.ro, președintele Federației Sindicatelor Libere din Învățământ
(FSLI), domnul Simion Hancescu, a tras un semnal de alarmă privind efectele tot mai grave ale măsurilor de austeritate
introduse prin Legea nr. 141/2025, care afectează direct organizarea învățământului preuniversitar.
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      Discuțiile au vizat situația primelor pentru cariera didactică și
evoluțiile recente legate de cadrul normativ care reglementează
acordarea acestora.
      În cadrul întâlnirii, federațiile sindicale au fost informate că, în
perioada imediat următoare, la solicitarea Comisiei Europene, Ordonanța
de Urgență nr. 58/2023 urmează să fie modificată. Această schimbare
legislativă poate aduce ajustări importante în ceea ce privește condițiile
de acordare a voucherelor destinate personalului din educație.

        Reprezentanții celor două federații sindicale au anunțat că urmează să aibă o întrevedere și cu reprezentanții Ministerului
Educației și Cercetării, pentru a clarifica noile condiții și modul concret de aplicare a modificărilor.

ÎNTÂLNIRE LA MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE

        Președintele FSLI a declarat că sindicatele primesc semnale din teritoriu referitoare la reducerea masivă a numărului de clase
de gimnaziu și liceu, în contextul în care unitățile de învățământ lucrează la planurile de școlarizare pentru anul școlar 2026–2027.
        

LEGEA NR. 141/2025 ÎMPINGE ȘCOALA SPRE COLAPS

     Potrivit președintelui FSLI, măsurile legislative impuse au dus la
creșterea forțată a numărului de elevi la clasă, ceea ce generează
supraaglomerarea formațiunilor de studiu și reducerea numărului de
clase, inclusiv în mediul urban, unde până acum astfel de probleme erau
întâlnite mai ales în mediul rural: ,,Sunt probleme la clasele de început
de ciclu. Va fi o mare problemă, în special în anul viitor, dacă sunt 38 sau
39 de elevi, nu se acceptă să se facă două clase, dar se va face o
singură clasă. (…) Din calculele noastre, peste 2.000 de posturi dispar
numai din cauza faptului că la clasa a IX-a nu se mai acceptă sub 28 (de
elevi – n.red). O să fie și clase de 32 de elevi. Și chiar mai mari de 32 de
elevi.”
        Această evoluție afectează atât elevii, prin scăderea calității actului
educațional, cât și cadrele didactice, prin instabilitate și pierderea
locurilor de muncă.

        Domnul Simion Hancescu a avertizat, totodată, că dispariția claselor va duce inevitabil la reducerea posturilor didactice, iar
estimările federației arată că peste 2.000 de posturi ar putea dispărea doar din cauza noilor reguli privind constituirea formațiunilor
de studiu, în special la clasele de liceu.

      În același timp, președintele FSLI a atras atenția și asupra faptului că situația este agravată de absența unui ministru al Educației
cu mandat deplin, într-un moment în care sistemul are nevoie urgentă de soluții și decizii asumate.
        Întregul interviu acordat de președintele FSLI se regăsește pe https://www.edupedu.ro/am-primit-semnale-despre-reducerea-
numarului-de-clase-de-gimnaziu-si-liceu-spune-simion-hancescu-fsli-oamenii-sunt-disperati-partea-dureroasa-este-noi-nu-avem-
ministru-al-educatiei-ma-indoiesc-ca/.

Sursa: Edupedu



         La data de 21 ianuarie 2026, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ și Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU
HARET“, printr-un comunicat comun au acuzat Guvernul României că a declanșat un proces accelerat de dezorganizare a școlii
românești, prin decizii politice luate fără analize de impact, fără consultare și fără dialog social, afectând calitatea actului
educațional. 

           Federația Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) și Federația Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” acuză Guvernul
României că, prin măsurile de austeritate impuse prin Legea nr. 141/2025, a declanșat un proces de dezorganizare accelerată a
învățământului preuniversitar, cu efecte grave asupra elevilor, cadrelor didactice și calității educației. Sistemul de învățământ se
află într-o gravă criză, provocată deliberat prin decizii politice luate iresponsabil, fără analize de impact, fără dialog social și fără
asumarea consecințelor.
           În plin proces de elaborare a planurilor de școlarizare pentru anul 2026-2027, primim semnale alarmante din întreaga țară
privind reducerea drastică a numărului de clase de gimnaziu și liceu, inclusiv în mediul urban. Această situație este consecința
directă a creșterii forțate a efectivelor de elevi la clasă, măsură impusă exclusiv pentru a reduce cheltuielile bugetare, ignorând
impactul negativ asupra beneficiarilor primari.
          Aplicarea Legii nr. 141/2025 a determinat supraaglomerarea generalizată a claselor, cu efecte negative, directe și imediate,
asupra calității actului educațional. Există deja școli în care efectivele depășesc 32 de elevi/clasă. Măsurile vor avea consecințe
grave:

Degradarea calității actului educațional;
Imposibilitatea reală de a lucra individualizat cu elevii;
Creșterea riscului de eșec și abandon școlar;
Dispariția unui număr semnificativ de posturi didactice ca urmare a reducerii numărului de clase/grupe.

           Potrivit estimărilor, peste 2.000 de posturi sunt puse în pericol doar prin creșterea numărului de elevi la clasă, direcția de
reducere a cheltuielilor cu personalul din educație fiind una evidentă și constantă.
       Inspectoratele școlare și unitățile de învățământ sunt obligate să aplice măsuri restrictive, fără nicio soluție pentru protejarea
beneficiarilor primari și a personalului didactic. Cadrele didactice resimt o stare de nesiguranță profundă, iar comunitățile
educaționale se confruntă cu un climat de tensiune și incertitudine. În tot acest proces, elevul a fost complet absent din calculele
decidenților, deși el este primul care resimte efectele supraaglomerării, ale instabilității și ale lipsei de continuitate educațională.
         Situația este agravată de existența unei conduceri provizorii la Ministerul Educației și Cercetării, într-o perioadă în care
trebuie adoptate decizii responsabile, predictibile și fundamentate. În paralel, Guvernul României continuă să aloce un buget
insuficient pentru educație, mult sub nevoile reale ale sistemului, tratând acest domeniu ca pe o zonă de sacrificiu bugetar. 
 Subfinanțarea a devenit o politică permanentă, iar școlile sunt forțate să funcționeze fără resursele necesare pentru a asigura un
învățământ de calitate.
           Un sistem educațional subfinanțat nu poate livra performanță, nu este stabil și nici nu asigură echitate; el poate doar să
supraviețuiască de la un an la altul, sacrificând șansele reale ale copiilor la un parcurs educațional solid și predictibil.
UN STAT CARE ÎȘI DISTRUGE ȘCOALA PUBLICĂ ÎȘI DISTRUGE PROPRIA PERSPECTIVĂ DE DEZVOLTARE.
             
              În acest context, FSLI și FSE „SPIRU HARET” solicită:

1.   Abrogarea de urgență a prevederilor din Legea nr. 141/2025 care au condus la reducerea numărului de clase, la  
supraaglomerarea acestora și la creșterea normei didactice;

2.     Oprirea politicii de reducere a posturilor din învățământul preuniversitar;
3.     Creșterea alocării bugetare pentru educație, în acord cu importanța strategică a acestui domeniu;
4.     Reluarea dialogului social real cu organizațiile sindicale reprezentative în învățământul preuniversitar.

         Respingem ferm abordarea prin care educația este tratată ca instrument de acoperire a deficitului bugetar și sacrificată
pentru a compensa dezechilibre create în alte zone ale guvernării. Dacă Guvernul României va continua pe această direcție, FSLI
și FSE „SPIRU HARET” vor intensifica acțiunile de protest, utilizând toate formele legale pentru apărarea drepturilor angajaților și
a dreptului copiilor la educație.
            În plus, îi reamintim domnului Președinte, Nicușor Dan, că au trecut peste două luni de când trebuia să aibă loc o întâlnire
cu reprezentanții organizațiilor sindicale pentru a i se prezenta situația din sistem în urma măsurilor anti-educație promovate de
Guvernul Bolojan.
                                          

 EDUCAȚIA NU ESTE O CHELTUIALĂ. EDUCAȚIA ESTE VIITORUL ROMÂNIEI!
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21 IANUARIE 2026 - COMUNICAT COMUN

GUVERNUL ROMÂNIEI DESTABILIZEAZĂ GRAV ȘCOALA ROMÂNEASCĂ



     În data de 22 ianuarie 2026, reprezentanții Federației Sindicatelor Libere din Învățământ (FSLI) și ai Federației

Sindicatelor din Educație „SPIRU HARET” au avut o discuție tehnică cu reprezentanții Ministerului Educației și Cercetării,

având ca obiectiv semnalarea unor dificultăți majore apărute la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar.
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Una dintre temele principale abordate a vizat constituirea catedrelor pentru anul școlar
următor. Reprezentanții federațiile sindicale au atras atenția că numărul mai redus al
elevilor de clasa a VIII-a, comparativ cu anii precedenți, precum și creșterea numărului
de elevi la clasă, generează dificultăți în special în constituirea catedrelor pentru clasele
de început de ciclu.
Au fost semnalate situații în care, la nivel local, se interpretează eronat modul de
constituire a formațiunilor de studiu, ceea ce poate conduce la dezechilibre în normarea
personalului didactic. 
Ministerul Educației și Cercetării a precizat că va monitoriza aplicarea corectă a
prevederilor legale, inclusiv în ceea ce privește integrarea elevilor cu cerințe
educaționale speciale (CES).

ÎNTÂLNIRE TEHNICĂ LA MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

       În cadrul întâlnirii, federațiile sindicale au prezentat o serie de probleme concrete care afectează atât personalul din
educație, cât și organizarea eficientă a activității școlare.

DIFICULTĂȚI ÎN CONSTITUIREA CATEDRELOR ȘI A FORMAȚIUNILOR DE STUDIU

PROBLEME ÎN APLICAȚIA EDUSAL PRIVIND APLICAREA CONTRACTULUI COLECTIV DE MUNCĂ

      Una dintre temele principale abordate a vizat constituirea catedrelor
pentru anul școlar următor. Reprezentanții federațiile sindicale au atras
atenția că numărul mai redus al elevilor de clasa a VIII-a, comparativ cu anii
precedenți, precum și creșterea numărului de elevi la clasă, generează
dificultăți în special în constituirea catedrelor pentru clasele de început de
ciclu.
          Au fost semnalate situații în care, la nivel local, se interpretează eronat
modul de constituire a formațiunilor de studiu, ceea ce poate conduce la
dezechilibre în normarea personalului didactic. 
       Ministerul Educației și Cercetării a precizat că va monitoriza aplicarea
corectă a prevederilor legale, inclusiv în ceea ce privește integrarea elevilor
cu cerințe educaționale speciale (CES).

ERORI ÎN CALCULAREA SALARIILOR PENTRU PERSONALUL CJRAE/CMBRAE

         Un alt subiect important a vizat salarizarea personalului din cadrul CJRAE/CMBRAE. Reprezentanții sindicali au semnalat
existența unor erori în calcularea salariilor, cauzate tot de funcționarea aplicației EduSal, situație care necesită corecturi
urgente pentru evitarea prejudicierii angajaților.

DECONTAREA NAVETEI: REFUZURI NEJUSTIFICATE LA NIVEL LOCAL

De asemenea, federațiile sindicale au atras atenția asupra refuzului
unor administrații locale de a deconta cheltuielile de navetă pentru
personalul didactic, invocând în mod eronat lipsa temeiului legal.
În acest sens, FSLI și FSE „SPIRU HARET” au solicitat Ministerului
Educației și Cercetării să transmită precizări clare către autoritățile
din teritoriu, astfel încât dreptul salariaților de a beneficia de
decontarea navetei să fie respectat în mod unitar.



Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 1/2026 pentru modificarea și completarea unor acte normative din domeniul educației,

publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 74 din data de 30 ianuarie 2026;

Legea nr. 17/2026 pentru modificarea şi completarea Legii învăţământului superior nr. 199/2023, publicată în Monitorul Oficial al

României, Partea I, numărul 29 din data de 16 ianuarie 2026;

Legea nr. 16/2026 pentru modificarea şi completarea Legii învăţământului superior nr. 199/2023, publicată în Monitorul Oficial al

României, Partea I, numărul 29 din data de 16 ianuarie 2026;

Legea nr. 12/2026 pentru modificarea art. 83 din Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023, publicată în Monitorul Oficial al

României, Partea I, numărul 27 din data de 15 ianuarie 2026;

Legea nr. 6/2026 pentru modificarea art. 191 alin. (1) din Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023, publicată în Monitorul Oficial

al României, Partea I, numărul 10 din data de 9 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 3008/2026 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a

învăţământului preuniversitar pedagogic, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 65 din data de 28 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 6853/2025 privind reglementarea cadrului general pentru dezvoltarea parteneriatului

pentru sprijin instituţional între unităţile de învăţământ preuniversitar, în vederea creşterii calităţii educaţiei, publicată în Monitorul Oficial

al României, Partea I, numărul 28 din data de 16 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 3010/2026 pentru completarea Regulamentului privind regimul actelor de studii şi al

documentelor şcolare gestionate de unităţile de învăţământ preuniversitar, aprobat prin Ordinul ministrului educaţiei nr. 4.634/2024,

publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 24 din data de 15 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 7047/2025 privind aprobarea Metodologiei pentru predarea disciplinei Religie, publicat

în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 9 din data de 9 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 3007/2026 pentru completarea Ordinului ministrului educaţiei şi cercetării nr.

6.056/2025 privind aprobarea graficului de desfăşurare a examenelor de certificare a calificării profesionale a absolvenţilor din

învăţământul profesional şi tehnic preuniversitar în anul şcolar 2025-2026, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul  8

din data de 9 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 6932/2025 privind aprobarea planurilor-cadru pentru învăţământul liceal cu predare în

limbile minorităţilor naţionale, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 5 din data de 8 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 6930/2025 pentru aprobarea programelor şcolare asociate disciplinelor prevăzute în

Ordinul ministrului educaţiei şi cercetării nr. 4.350/2025 privind aprobarea planurilor-cadru pentru învăţământul liceal cu frecvenţă zi,

publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 4 din 8 ianuarie 2026;

Anexele nr. 1-89 la Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 6.930/2025 pentru aprobarea programelor școlare asociate disciplinelor

prevăzute în Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 4.350/2025 privind aprobarea planurilor-cadru pentru învățământul liceal cu

frecvență zi, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 4 bis din 8 ianuarie 2026;

Ordinul comun al Ministrului Educației și Cercetării și al Ministerului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale nr. 7111/422/2026 pentru

modificarea anexei la Ordinul ministrului educaţiei şi cercetării şi al ministrului agriculturii şi dezvoltării rurale nr. 3.352/70/2025 privind

aprobarea Listei unităţilor de învăţământ preuniversitar incluse în Programul naţional ''Masă sănătoasă'' în anul 2025, publicat în

Monitorul Oficial al României, Partea I, numărul 3 bis din data de 5 ianuarie 2026;

Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 6974/2025 pentru modificarea şi completarea Metodologiei de asigurare a omologării

mijloacelor de învăţământ, aprobată prin Ordinul ministrului educaţiei nr. 7.442/2024, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I,

numărul 1 din data de 5 ianuarie 2026.

ACTE NORMATIVE RELEVANTE DIN EDUCAȚIE, PUBLICATE ÎN MONITORUL OFICIAL AL ROMÂNIEI, ÎN LUNA
IANUARIE 2026
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      Ai întrebări? Ai nelămuriri? FSLI ÎȚI RĂSPUNDE!
    Intră pe www.fsli.ro, la Secțiunea ÎNTREABĂ!, adresează o întrebare, iar consilierii

juridici ai federației îți vor răspunde.     
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BENEFICII ȘI AVANTAJE PENTRU MEMBRII DE SINDICAT

       Pentru a veni în sprijinul membrilor de sindicat, FSLI a încheiat parteneriate cu CATENA, LENSA, SYNEVO, MOL,
CEC Bank și EDEN GRAND RESORT-PREDEAL, oferind membrilor de sindicat discounturi substanțiale la produsele/
serviciile pe care acestea le comericializează.  În vederea obținerii acestor beneficii/ avantaje, membrii de sindicat
trebuie să solicite organizației județene o adeverință care atestă calitatea de membru de sindicat. 

Începând cu luna aprilie 2024,

membrii de sindicat ai FSLI

beneficiază, la SYNEVO, de reduceri

de 10 - 20% la analize.

Începând cu luna septembrie 2024,  membrii de sindicat ai FSLI beneficiază, la CEC

BANK, de oferte speciale:
1.  Pachete de cont curent (Pachet de cont curent SMART, Pachet de cont curent GRIJA

COMPLETĂ) cu avantaje suplimentare;
2.  Carduri de credit (cu avantaje față de produse similare);
3.  Credite în condiții speciale oferite de CEC Bank (față de grila standard), în cazul optării
pentru virarea recurentă a veniturilor prin conturile deschise.


